

PROCES-VERBAL, încheiat în 18.01.2018 , ora 18,00 la ședința ordinară a Consiliului Local Iara

Publicat în 25 Noiembrie 2019.

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL IARA
PRIMĂRIA COMUNEI IARA

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 18.01.2018 , ora 18,00 la ședința ordinară a Consiliului Local Iara

La ședința de astăzi sunt prezenți 12 consilieri din cei 13 , care compun Consiliul Local .DI consilier Bica Vasile este absent Sunt întrunite prevederile legale prezența majorității consilierilor locali în funcție , ședința fiind legal constituită.

Ședința a fost convocată de domnul primar Popa Ioan Dorin pe baza convocării scrise nr.143 din data de 12.01.2018 .

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării , precum și ordinea de zi propusă a se discuta conform prevederilor legale.

La ședința de astăzi participă din doamna Bica Mirela Ioana în calitate de mandatar al Societății La Sala Parc S.R.L, D-na Ciugulea Gabriela – cenzor și doamna Dărăban Ioana- contabilul societății, iar din partea primăriei domnul primar Popa Ioan Dorin și doamna Drăghiciu Petruța, secretar delegat

Se supune aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 08.01.2018 .Se aprobă fără modificări sau adăugiri cu 12 voturi „Pentru”

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință : dl consilier Boca Ilie și Dl consilier Bâlc Nicolae Sorin. Se supune la vot și se alege președinte de ședință Dl Bâlc Nicolae Sorin pentru lunile ianuarie , februarie, martie, HOT. nr. 3 cu 10 voturi „pentru”

Se dă citire ordinii de zi propusă:

ORDINE DE ZI :

1.Modalitatea de gestionare a societății LA SALA PARC întrucât actul adițional la contractul de mandat a expirat la data de 31.12.2017

2.Proiect HCL privind stabilirea consumului lunar de combustibil pentru autovehiculele , buldoexcavatorul și motouneltele din dotarea Primăriei Iara .

3. Diverse

Se supune la vot și se aproba ordinea de zi propusă cu 12 voturi pentru .

Dl primar cere suplimentarea ordinii de zi cu 2 proiecte de hotărâre:

1 Proiect HCL privind acordarea unui ajutor de urgență

2. Proiect HCL privind achiziționarea unor servicii de asistență juridică și reprezentare în instanță a intereselor comunei Iara pe anul 2018

Se supune la vot și se aprobă suplimentarea ordinii de zi

Punctul 1 al ordinii de zi:

DI primar face o scută introducere a societății La Sala Parc SRL după care invită pe doamna Ciugulea Gabriela să dea citire raportul comisiei de cenzori pe trimestrul IV al anului 2017. Raportul societății pe trimestrul IV arata astfel:

-in luna octombrie – societatea a avut o pierdere de 2.367 lei ;

- în luna noiembrie – societatea a avut o pierdere de 4.477 lei;

- în luna decembrie –societatea a avut o pierdere de 20.364 lei

Societatea a închis anul financiar 2017 cu un profit de 109.211 lei.

DI primar solicita lamurirea unui aspect care reiese din balanta de verificare la luna decembrie, adica faptul ca numerarul existent in caseria societății este de 70.947, 08 lei , si daca acest aspect este conform legii.

Dna Dărăban Ioana menționează că a informat administratorul societății asupra acestui aspect în sensul ca sumele incasate trebuie depuse in banca .

În continuarea DI primar da citire scrisorii de intenție a dlui Paul Vaida , care solicita postul de manager al Societății La Sala Parc. DI primar sustine ca daca se ia hotararea de schimbare a administratorului societății , atunci trebuie facute anunțuri, pentru ca sa se poata prezenta toate persoanele interesate .

În urma prezentării raportului comisiei care reflectă profitul obținut de societatea La Sala Parc se fac propuneri pentru încheierea unui nou act aditional pentru anul 2018 la contractul de mandat existent . În acest sens se fac propuneri pentru stabilirea tarhetului remunerarea administratorului în anul 2018 :

DI Viceprimar Ursulean Lucian : 3500 salar net , tarhet de 100.000 lei /an, și 20% din profitul net ce depaseste tarhetul ;

DI Consilier Todor Darius: 2000 lei salariu net și un tarhet de 100.000 lei/an și 30 % din profitul net ce depaseste tarhetul.

DI Consilier Popa Mihai : salar fix, un tarhet stabilit pe primele 6 luni și alt tarhet stabilit dupa 6 luni; cu evenimente în toate weekendurile ;

DI Consilier Șerban Ioan : 3500 lei salar net , tarhet de 120.000 lei/an și procent de 50% din profitul net ce depășeste tarhetul ;

DI Mureșan Adrian – între 3.500-4.000 salariul net , tarhet de 150.000 lei/an ; 50% din profitul net ce depășeste tarhetul;

DI Pop Vasile : tarhet de 100.000 lei /an profit net daca se realizează tarhetul , se ia 40% net ; daca depaseste tarhetul se ia procentual din profit net depășit.

D-na Bica Mirela a solicitat ca remuneratia sa fie 3500 salar net, tarhet de 100.000 lei și 30% ce depășeste tarhetul.

În urma discuțiilor se ia hotarare ca acest punct de pe ordinea de zi să se amane pentru o sedinta extraordinară în data de 23.01.2018.

Punctul 2 de pe Ordinea de zi :



DI primar dă citire Proiectul de hotărâre privind stabilirea consumului de combustibil pentru autovehicole, buldoexcavator și motouneltele aflate în proprietatea și uzul primăriei Iara. Pentru Dacia Duster se alocă 200l/lună , pentru Dacia Logan CJ-75-PCI 150l/lună. Pentru Buldoexcavator 2500 l/an și suplimentarea cantității cu 20% în cazul apariției unor situații de urgență iar pentru Motouneltele cantitatea de 252 l/ an. și Se supune la vot Proiectul HCL prezentat și se adoptă HOT nr. 4 cu 12 voturi „Pentru”

Punctul 1 al Suplimentării Ordinei de Zi: se dă citire Proiectului HCL privind aprobarea unui ajutor de urgență, numitului Rostaș Ioan pentru acoperirea pagubelor pricinuite de incendiul din data de 14.01.2018. DI Boca Ilie face propunerea de a acorda suma de 3.000 lei cu titlu de ajutor de urgență. Condiția ca acești ajutor să fie acordat este ca numitul Rostaș Ioan să nu aibe datorii către bugetul local la data de 31.12.2017. Se supune la vot și se adoptă HOT nr. 5 cu 12 voturi „pentru „

Punctul 2 al Suplimentării Ordinii de zi: DI primar prezintă Proiect HCL privind achiziționarea unor servicii de asistență juridică și reprezentare în instanță a intereselor comunei Iara. Se supune la vot și se adoptă HOT nr. 6 cu 12 voturi „pentru „

La punctul 3 de pe Ordinea de zi: . DI Boca Ilie semnaleză faptul că drumul DC 102 A Cacova-Ierii este acoperit de gheață , existând pericol de accidente și solicită împrăștierea de material antiderapant.

Cu acordul domnilor consilieri presedintele de sedinta declara închise lucrarile sedintei de azi. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta

Secretar ,

Bâlc Nicolae Sorin

Tipărire

